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До 1 октября федеральные льготники могут изменить 

форму получения НСУ 
Федеральные льготники*, имеющие право на получение ежемесячной денежной выплаты, могут выбрать форму получения набора социальных услуг (НСУ): натуральную или денежную. 
В Хабаровском крае общая численность федеральных льготников - 88 050 человек, 43 процента из которых пользуются НСУ или его частью в натуральной форме, получая бесплатно необходимые лекарственные препараты, изделия медицинского назначения, продукты лечебного питания для детей-инвалидов, путевки на санаторно-курортное лечение, проезд к месту лечения и обратно. В Советско-Гаванском районе общая численность федеральных льготников более 3 тыс.человек.

Обратиться в органы ПФР либо в МФЦ до 1 октября нужно только тем гражданам, кто хочет со следующего года изменить форму получения НСУ. К примеру, сейчас федеральный льготник  получает НСУ в натуральной форме, но хочет отказаться от санаторно-курортного лечения и бесплатного проезда. Другой вариант, когда федеральный льготник ежемесячно получает денежный эквивалент НСУ, но желает  возобновить получение полного пакета НСУ в натуральном виде. 

Выбор будет удовлетворен с 1 января 2017 года. 

Если федеральный льготник ранее уже подавал заявление о выборе формы получения НСУ и в последующие годы не собирается менять своего решения, то ему не нужно обращаться в Пенсионный фонд.  

Напомним, стоимость набора социальных услуг составляет 995 руб. 23 коп., из них:

- 766 руб. 55 коп. - на оплату социальной услуги в виде обеспечения необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов –;

- 118 руб. 59 коп. - предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;

- 110 руб. 09 коп. - бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Льготник может отказаться от полного набора социальных услуг, от одной из социальных услуг либо от любых двух социальных услуг.

       Информацию о размере  ежемесячной денежной выплаты, в том числе НСУ, можно получить в Личном кабинете на сайте ПФР и на Едином портале государственных услуг. 

       Зарегистрироваться на портале госуслуг и подтвердить свою учетную запись в целях использования электронных сервисов можно в клиентской службе  ПФР при наличии паспорта и СНИЛС.

 Клиентская служба Управления  в Советско-Гаванском районе ПФР по адресу: ул.Киевская,18, 1 кабинет, тел.4-66-13
*К числу федеральных льготников относятся ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, члены семей погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф.
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