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Более 54 миллиардов рублей направлено жителям края 

на выплату пенсий и иных социальных пособий за 9 месяцев
Отделение ПФР по Хабаровскому краю за 9 месяцев текущего года на выплату пенсий, социальных пособий пенсионерам и федеральным льготникам, а также владельцам материнского (семейного) капитала направило более 54 млрд рублей.

На сегодняшний день в нашем регионе проживают 398,8 тысяч пенсионеров, большинство из которых, а  это почти 92 процента, являются получателями страховой пенсии (по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца). 32 процента от общего количества пенсионеров продолжают трудовую деятельность.
В Советско-Гаванском районе проживает 13,6 тысяч пенсионеров, 34 процента от общего количества пенсионеров продолжают трудовую деятельность.
За 9 месяцев текущего года в районе было назначено без малого 600 страховых пенсий. Напомним, что эти пенсии назначены с учетом заработанных индивидуальных пенсионных баллов, количество которых зависит от размера официальной заработной платы и продолжительности страхового стажа.

Почти 3,5 тысяч жителей края обратились за назначением пенсии через электронный сервис на сайте ПФР и на Едином портале госуслуг. Из них более 96 процентам граждан не понадобилось повторно обращаться к услугам специалистов ПФР. В Советско-Гаванском районе около 100 жителей  обратились за назначением пенсии через электронный сервис на сайте ПФР и на Едином портале госуслуг.
На сегодняшний день средний размер страховой пенсии в Советско-Гаванском районе составляет 15 902  руб.:

· средний размер страховой пенсии по старости – 16314 руб.;

· средний размер страховой пенсии по инвалидности – 10825 руб.;

· средний размер страховой пенсии по случаю потери кормильца – 10551 руб.

Помимо этого в районе  проживают чуть более 1 тыс. получателей социальной пенсии, средний размер которой в районе составляет 10813 руб.

Уровень материального обеспечения получателей двух пенсий (инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вдовы и родители погибших военнослужащих, инвалиды военной травмы) в среднем превышает 45 тыс. руб.

 
В Советско-Гаванском районе выдано около 1,9 тыс. государственных сертификатов на материнский капитал. Более 1 тыс. семей полностью или частично распорядились этими средствами. На улучшение жилищных условий направлено более 45,9 млн руб., на образование детей – более 4,1 млн. руб.,  на единовременную выплату до 25 тыс. рублей –  15,3 млн руб.  



