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В Управлении Пенсионного фонда РФ района 26 и 27 ноября в преддверии Дня матери пройдет «звонок вежливости». Специалисты ПФР по телефону поздравят многодетных и молодых мам - владельцев государственного сертификата на материнский капитал с предстоящим праздником. Кроме этого всех мам, которые лично обратятся в эти дни в клиентские службы Пенсионного фонда за консультацией, также ожидают пожелания здоровья, счастья, любви и семейного благополучия. 
Напомним, что материнский капитал можно использовать по трем направлениям: на улучшение жилищных условий, получение детьми образования, в том числе и содержание ребенка в образовательном учреждении, а также на формирование накопительной части трудовой пенсии мамы.
В Советско-Гаванском районе Управлением ПФР выдано с 2007 года 1676 сертификатов на материнский капитал. Более 970 семей, проживающих в  районе, уже воспользовались правом распорядиться средствами материнского капитала на общую сумму 251,1  млн. рублей.
Ранее наиболее популярное направление использования материнского капитала было улучшение жилищных условий. Это погашение кредитов на покупку жилья , напрямую покупка жилья. В общей структуре использования материнского капитала оно составляло 90%.  
В настоящее время средства материнского капитала можно направлять на уплату первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, не дожидаясь трехлетия ребенка, который дал право на получение сертификата на материнский капитал.
Направлять средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов до трехлетия ребенка можно было и раньше, однако это правило не распространялось на первоначальный взнос. Теперь это ограничение снято.
Размер материнского капитала на сегодняшний день составляет 453 026 рублей. 

Для получения сертификата на материнский капитал можно обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда, как по месту жительства, так и по месту пребывания.

Управление Пенсионного фонда в Советско-Гаванском районе.
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