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Можно ли назначить пенсию по месту фактического проживания

 Вопрос. Через четыре месяца мне исполнится 55 лет. Но сейчас я живу в другом городе у дочери, помогаю ей с внуками. Прописки нет, а домой смогу вернуться не раньше чем через год. Правда ли, что пенсию можно назначить только по месту регистрации? 

Ответ. Нет, неправда. Если вы проживаете по адресу, который не имеет подтверждения регистрацией, то обратитесь в Пенсионный фонд по месту фактического проживания. Заявление с документами можно подать лично либо через законного представителя (доверенное лицо) непосредственно в территориальный орган ПФР, по почте или через МФЦ. Можно направить заявление в форме электронного документа через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР.
Вопрос. В августе этого года, мне исполнится 50 лет. Поскольку, я заработала северный стаж, то могу выйти на пенсию досрочно. Но сейчас я живу и работаю  в г. Хабаровске. Прописки нет,  можно ли обратиться за назначением пенсии по месту фактического проживания т. е. в                        г. Хабаровске? 
Ответ. Вы имеете право обратиться с документами в Пенсионный фонд по месту фактического проживания (г. Хабаровск).
Для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, действуют новые Правила установления фиксированной выплаты к страховой пенсии с районным коэффициентом.

В случае проживания гражданина по месту жительства в районах не относящихся к районам Крайнего Севера и приравненных к ним местностях размер фиксированной выплаты устанавливается без учета районного коэффициента. 

При переезде на новое место жительство из «северных районов» после назначения  досрочной пенсии, с учетом льгот и повышений,  в зависимости от конкретных обстоятельств размер фиксированной выплаты может увеличиться, уменьшиться, либо не измениться. 
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