О компенсации  расходов по оплате проезда в 

МНТК, КГБУЗ "Городская клиническая больница N 10", КГБУЗ "Городская больница N 4", КГБУ "Хабаровский центр социальной реабилитации инвалидов"
Краевое государственное казенное учреждение «Центр социальной поддержки населения по Советско-Гаванскому району» доводит до сведения отдельной категории граждан порядок компенсации расходов по оплате проезда в краевые учреждения здравоохранения.

В соответствии с Порядком реализации на территории Хабаровского края краевого законодательства о мерах социальной поддержки, утвержденным постановлением Правительства Хабаровского края от 15.04.2010 № 98-пр, на компенсацию расходов по оплате проезда в Хабаровский филиал федерального государственного бюджетного учреждения "Межотраслевой научно-технический комплекс "Микрохирургия глаза" имени академика С.Н.Федорова Министерства здравоохранения Российской Федерации (далее - Хабаровский филиал ФГБУ "МНТК "Микрохирургия глаза" им. академика С.Н.Федорова), краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения "Городская клиническая больница N 10" министерства здравоохранения Хабаровского края, краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения "Городская больница N 4" министерства здравоохранения Хабаровского края, краевое государственное бюджетное учреждение "Хабаровский центр социальной реабилитации инвалидов" (для районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей компенсация пролета воздушным транспортом при отсутствии другого вида транспорта) имеют право:

-в размере 100 процентов:

малоимущие граждане пожилого возраста;

инвалиды;

дети-инвалиды.

-в размере 50 процентов расходов по оплате проезда:

лица, сопровождающие инвалидов I группы и детей-инвалидов в соответствии с медицинскими показаниями.

Порядок предоставления мер социальной поддержки

Компенсация по оплате проезда предоставляется гражданам, направленным на лечение (реабилитацию), при обращении в Центр социальной поддержки с заявлением и документами, подтверждающими оплату проезда.

Медицинские показания о необходимости сопровождения инвалида I группы, ребенка-инвалида определяются медицинской организацией края. При наличии медицинских показаний на сопровождение инвалида I группы или ребенка-инвалида указанным учреждением выдается медицинское заключение, которое представляется в Центр социальной поддержки по месту жительства инвалида I группы или ребенка-инвалида.

Для назначения и выплаты компенсации по оплате проезда предоставляются следующие документы:

- личное заявление гражданина;

- документ, удостоверяющий личность;

- проездные документы (билеты);

- направление (вызов) в медицинские организации края на лечение (консультацию);

-документы, подтверждающие факт получения медицинских услуг (заключение лечащего врача или отметка в направлении, заверенная подписью и печатью лечащего врача);

Выплата осуществляется не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема заявления с документами (копиями документов, сведениями).
