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В Хабаровском крае начался отбор участников

Всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2015 года»
Территориальные органы ПФР края подвели предварительные итоги 2015 года по администрированию страховых взносов и наметили первые кандидатуры на участие в шестом ежегодном Всероссийском конкурсе «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2015».

Окончательно определиться с выбором номинантов можно будет после 20 февраля по итогам сдачи отчетности за 2015 год. 

Участники конкурса – страхователи, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР.

Для участия в конкурсе страхователь должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы за своих работников в ПФР, в срок и без ошибок представлять документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме этого не должно быть зафиксировано жалоб в адрес работодателя о нарушениях пенсионного законодательства.

Победители конкурса будут определены в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Лучшие страхователи будут награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР и управляющим Отделением ПФР по Хабаровскому краю.
По итогам 2014 года в Советско -Гаванском районе  победителями стали:
- ОАО «Советско-Гаванская охотничья рыбопромысловая компания», генеральный директор С.С. Иродов;
- ЗАО «Гаваньбункер», генеральный директор И.В. Носова (Советско-Гаванский район, транспортная обработка грузов).
По итогам 2014 года в Хабаровском крае победителями конкурса стали 16 социально-ответственных работодателей (www.pfrf.ru/branches/habarovsk/info~luch_strah/2804/).
Управление Пенсионного фонда в Советско-Гаванском районе 4 46 81 



