
О предоставлении государственной услуги

по назначению отдельных видов пособий

детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей,

и лицам из их числа

В соответствии со статьей 3 Закона Хабаровского края от 25 апреля 2007  № 119 «О мерах социальной поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа»  дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, и лица из их числа, имеют право на отдельные виды пособий:

а)единовременные денежные пособия в размере 3000 рублей:

        - при первичном трудоустройстве;

        - при увольнении в запас из рядов Вооруженных сил Российской Федерации;

- при первичном вступлении в брак;

- при  рождении  первого  ребенка.

б)социальное пособие на погребение в размере 4000 рублей:

-в случае смерти близких родственников (дети, супруги) детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в дополнение к социальному пособию на погребение, установленному Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»;

-в случае смерти детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в дополнение к социальному пособию на погребение, установленному Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».

        Получателями государственной услуги являются постоянно или преимущественно проживающие на территории Хабаровского края: 

        - дети-сироты – лица в возрасте до 18 лет, у которых умерли оба или единственный родитель;

        - дети, оставшиеся без попечения родителей, - лица в возрасте до 18 лет, которые остались без попечения единственного или обоих родителей в связи с отсутствием родителей или лишением их родительских прав, ограничением их в родительских правах, признанием родителей безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), находящимися в лечебных учреждениях, объявлением их умершими, отбыванием ими наказания в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, нахождением в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений; уклонением родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов отказом родителей взять своих детей из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и других аналогичных учреждений и в иных случаях признания ребенка оставшимся без попечения родителей в установленном законом порядке;

        - лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - лица в возрасте от 18 до 23 лет, у которых, когда они находились в возрасте до 18 лет, умерли оба или единственный родитель, а также которые остались без попечения единственного или обоих родителей;    

        - лица, взявшие на себя обязанность осуществить погребение близких родственников (дети, супруги) детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа или детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. 
        Для получения государственной услуги получателем государственной услуги  предоставляются следующие документы: 

        - заявление о назначении пособия;

        - копия документа, удостоверяющая личность заявителя и факт его постоянного или преимущественного проживания на территории Хабаровского края;

        - справка органа, осуществляющего функции по опеке и попечительству, о признании ребенка сиротой или оставшимся без попечения родителей, а также о признании гражданина лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 

Дополнительно к вышеперечисленным документам предоставляются: 

        - для назначения единовременного денежного пособия при первичном трудоустройстве – копия трудовой книжки;

        - для назначения единовременного денежного пособиям при увольнении в запас из рядов Вооруженных сил Российской Федерации - копия военного билета или справка военного комиссариата;

        - для назначения единовременного денежного пособия при первичном вступлении в брак - копия свидетельства о браке;

        - для назначения единовременного денежного пособия при рождении первого ребенка - копия свидетельства о рождении ребенка;

        - для назначения социального пособия на погребение - копия свидетельства о смерти и документ,  подтверждающий родственные отношения  (в случае смерти близких родственников). 

Заявление и документы могут быть поданы через многофункциональный центр (ул. Калинина, 5). 

Консультации предоставляются при личном обращении, а также посредством телефонов 4 07 50, 4 74 75, 4 84 73. 

